
 

Beszámoló  

a  DURÁCZKY – EST rendezvényről  
2014. március 20. 

A 2013. /2014.-es tanév tavaszán hagyományainkhoz híven ismét 

megrendezésre került intézményünk, a SM Duráczky EGYMI és Kollégium 

névadójának iskolaestje. 

      A rendezvényt 2014. március 20.-án, 14 órai kezdettel az óvodások műsora 

nyitotta meg.  

Felvezetésként Baglyos Tímea, intézményünk óvodájának logopédusa, iskolánk 

névadójának Duráczky Józsefnek a rövid életútját ismertette. Ezt követően az 

óvodásaink vidám, hangulatos, néphagyományokkal tűzdelt műsorszámai 

következtek.  

  

                                        



A produkciók után a résztvevők és a meghívott vendégek, valamint a gyermekek 

hozzátartozói igénybe vehették a Szülői Munkaközösség által működtetett büfét, 

ahol a házi készítésű sütemények, a gazdagon elkészített szendvicsek, óriás 

hamburgerek és a különböző üdítők várták a látogatókat.  

Az óvodai és az iskolai rendezvény közötti szünetben a technikai előkészületek 

zajlottak (pl. színpad berendezés, hangosítás, mikrofon próba), valamint az 

iskola életéből összeállított power-pointos videók bemutatása történt. 

       A délután második részében, 16 órai kezdettel iskolaestünk bemondója, 

Kustos András köszöntötte a résztvevőket, a meghívott vendégeket és a 

nyugdíjas kollégákat. A műsorszámok megkezdése előtt közérdekű információk 

hangzottak el. Tájékoztatást adott arról is, hogy a gyermekek munkáiból kiállítás 

tekinthető meg a tornaterem előterében.  

     

A fellépő gyermekcsoportok sokszínű, izgalmas, változatos és hangulatos 

meseillusztrációkat, énekes–zenés produkciókat, népi- és latintáncokat, valamint 

már több ízben sikert aratott ritmusjátékot mutattak be.  

    

 

A felső tagozatosok látványos pantomim játékukkal részt vettek a sajátos 

nevelési igényű gyermekek számára rendezett „Ki mit tud?” városi versenyén is,  

ahonnan első helyen jutottak tovább a Kiskőrösön megrendezett országos 

fordulóra. 



 

     A műsorszámokat megszakítva Gyurina Éva intézményünk főigazgató 

asszonya köszöntötte a jelenlévőket. Hagyományainkhoz méltóan intézményünk 

legfiatalabb kollégája Torma Kata ismertette Duráczky József, intézményünk 

névadójának szakmai életútját. Ezután következett az iskolánkban hagyományos 

Duráczky-díj átadása.  

 

A díjat két kolléga veheti át, aki az intézményben dolgozik, és két olyan ember, 

szervezet, akik külsősként támogatják intézményünket.  A tantestületi döntés 

alapján a Masimpex Kft. kapta meg iskolánk névadójának egyik „külsős” díját. 

A kft. rendszeresen támogatja iskolánkat üdítő italokkal. A díjat Jakab Tamás 

vette át. A másik díjat a Budapest Bank kaposvári fiókja kapta. A bank dolgozói 

rendszeresen részt vettek iskolánkat megszépítő akciókban, felújításokban. A 

díjat Horváth Gáborné vette át.  

Az idei Duráczky-díjat, kollégáink közül Pajzs Ottó és Szabó János érdemelte 

ki. 

Tanulóink is különböző díjakban részesültek:  



- kiváló tanulmányi munkáért: Sándor Tamás, a hs. 6. osztályból és Gaus 

Michael a log. 6. osztályból, 

- kimagasló sporteredményt elért: a röplabdacsapat, 

- ügyes kezű kézműves munkáért: Holecz Dávid, a hs. 8. osztályból. 

Ebben a tanévben először a tantestület egy rendkívüli díjat is átadott, egy olyan 

kollégának, Balla Zsolt gyermekfelügyelőnek, aki évtizedek óta a 

rendezvényeink technikai háttér munkáiban oroszlánrészt vállalt. 

Ezután 15 perces szünetben a büfé ajtaja nyitva állt. A vendégek a büfé 

bevételével támogatták a Teljes Értékű Életért Alapítványt. 

      A program záróakkordja a fennmaradó előadások bemutatója volt.  

A Duráczky estek történetében azért volt különleges ez a rendezvény, mert a 

TÁMOP 3. 4. 2. pályázatunk támogatásával valósult meg. Ennek köszönhetően 

minden résztvevő gyermekcsoport anyagi támogatásban részesült a fellépő 

jelmezek, díszletek és a jutalmak tekintetében. 

Végezetül mindannyiunk köszönetét szeretném kifejezni a pályázat 

menedzsmentjének. 

 

2014. 04. 05. 

                                                                                                       Szép Júlia 

 

 


